
Figura 1: 530 0495 10 (KIT cinghia dentata INA nuova versione)

Istruzioni per il montaggio dei kit per cinghie 
dentate 530 0140 10 e 530 0495 10
Costruttore  
veicolo: Ford, Mazda, Volvo

Modelli: 
 Ford: Courier, C-Max, Fiesta IV,  
  Fiesta V, Fiesta VI,  
  Focus, Focus II, Fusion,  
  Mondeo IV, Puma
 Mazda: 2, 121 III
 Volvo: C30, S40 II, V50

Motore: 1.25, 1.25 16V,  
  1.4, 1.4 16V,  
  1.6, 1.6 Ti, 1.6 16V

N. art.:  530 0140 10 (KIT)
  530 0495 10 (KIT)

Al momento della sostituzione di una  
cinghia dentata usurata con una nuova 
cinghia dentata, per i veicoli sopra indicati 
occorre ricordarsi di sostituire contempora-
neamente anche la vite di fissaggio della 
puleggia dell‘albero a gomiti.
Tale vite è di tipo a espansione e, pertanto, 
non può essere riutilizzata.

Schaeffler Automotive Aftermarket offre kit 
per cinghie dentate comprendenti anche le 
rispettive viti di fissaggio, oltre alla cinghia 
dentata, al galoppino e a un‘etichetta adesi-
va per indicare l‘avvenuta sostituzione.

Indice: KIT cinghia dentata KIT 530 0140 10:
1 x galoppino 531 0586 10•	
1 x cinghia dentata 536 0196 10•	
1 x vite per KW* / M12 x 29•	
1 x vite per KW* / M12 x 44.5•	
2 x viti per NW* / M10 x 35•	
2 x vite per galoppino / M8 x 34•	
1 x etichetta adesiva per indicare  •	
l‘avvenuta sostituzione

Per il serraggio delle viti a espansi-
one, applicare la coppia prescritta 

dal costruttore del veicolo!

Indice: KIT cinghia dentata KIT 530 0495 10:
1 x galoppino 531 0813 10•	
1 x cinghia dentata 536 0196 10•	
1 x vite per KW* / M12 x 29•	
1 x vite per KW* / M12 x 44.5•	
2 x viti per NW* / M10 x 35•	
1 x vite per galoppino / M8 x 46•	
1 x etichetta adesiva per indicare  •	
l‘avvenuta sostituzione

Note:
A causa delle loro caratteristiche, nella 
maggior parte dei casi, le viti a espan-
sione devono essere utilizzate una sola 
volta. Infatti, è risaputo che, in caso di 
ripetuto utilizzo, queste viti tendono a 
rompersi al momento del serraggio.

*
KW = Albero a gomiti
NW = Albero a camme

Per ulteriori informazioni:

Schaeffler Italia S.r.l.
Strada	Provinciale	229	km	17	•	28015	Momo	(NO)
e-mail: automotiveaftermarket.it@schaeffler.com
http://www.schaeffler-aftermarket.it	•	http://www.schaeffler.it

I corrispondenti ricambi sono riportati
nel nostro catalogo on-line all‘indirizzo
www.Schaeffler-Aftermarket.com o
www.RepXpert.com.

Con riserva di modifiche tecniche
© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket oHG

S E R V I Z I O 
I N F O R M A Z I O N E

INA 0032
Versione 09.2009 (Sostituisce il 06.2009)


